
受 講 日： 令和５年５月１１日（木）～１２日（金）

受講場所： 愛知建設業会館

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート

令和５年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 1

２） 土　木 34

３） その他 1

その他・・・造園

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 12

２） 高専 1

３） 専門学校卒 4

４） 短大卒 0

５） 大学卒 19

６） 大学院卒 0

７） その他 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 3

２） ２１歳～２２歳 2

３） ２３歳～２４歳 14

４） ２５歳～２６歳 7

５） ２７歳～２８歳 5

６） ２９歳以上 5
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 7

２） ２年 10

３） ３年 7

４） ４年 3

５） ５年 7

６） ６年以上 2

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場担当者　　 １９人 ・主任　 ３人 ・現場代理人 ２人

・現場監督　　 ４人 ・施工管理　 ３人 ・安全巡視員 ２人

・回答なし ３人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

 やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。

１） はい 34

２） いいえ 2

３） その他 0
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 工事が無事竣工（完工）したとき 12 人

・ 自分が施工した箇所が目に見えたこと 4 人

・ 毎日が新鮮でいろいろ学べるから 3 人

・ 自分が書いた設計図面がもとになり現実に構造物が建てられたこと 2 人

・ 自分が主となって構造物ができた 2 人

・ 地元の人達にほめられたとき 2 人

・ 自分がやった工事で利益が残ったとき

・ 工期ギリギリの中、無事に工事を終われたこと

・ 大変だけど工事写真を撮っているといろいろなことに気づけ楽しかった

・ はじめから終わりまで仕事を携われること

・ 趣味などの話が盛り上がったとき

・ 人が生活していくうえで不可欠なインフラ整備、地図上に残る仕事ができることにやり甲斐を感じる

・ 仮設の検討書をほめてもらったこと

・ コンクリート構造物において仕上がよかったこと

・ 好きなことを仕事にしているから

・ 苦労した現場が完成したとき

<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 大変でありまだ楽しいと思う余裕はない

・ どちらかというと大変であったことが印象に残りやすいため
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<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 住民との話し合い、対応、コミュニケーション 3 人

・ 下請けさんとの現場打ち合わせ 3 人

・ コミュニケーション 3 人

・ 書類作成（着前、竣工） 2 人

・ 段取り 2 人

・ 工程管理 2 人

・ 自分で原価管理、対外対応したとき 2 人

・ 先輩社員がいない中、現場管理を行った

・ 発注者との打ち合わせ

・ 書類整理

・ 40℃の気温のときに折枝屋根の施工中に写真を撮っていたとき

・ 入社当時知識が無く苦労した

・ 夜間での道路切替

・ 水の流れる方向、勾配を考えて施工したこと

・ 人間関係

・ 資格取得との両立

・ 雨の日の生コン打設

・ 鉄筋写真の撮影をスムーズに終わらせること

・ 昼夜の規制作業

・ 想定外のことが現場でおき、判断に迷ったとき

・ 時間厳守の仕事が多く、いかに要領よく効率的に管理するかを考えること

・ 天候に非常に影響された現場であり、施工の判断が難しかった

<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 14

２） よかった 21

３） よくなかった 1
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<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 30

２） 短い 0

３） 長い 6

４） その他 0

 <問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ 年齢の近い人達と意見交換をできてよかった 5 人

・ 新しい人との出会いがあり楽しいし、いろいろな話が聞けるので勉強になった 2 人

・ 今回の研修は今までで一番楽しみながら学ぶことができ、研修を通し、この業界に入って

良かったと思うことができた、ありがとうございました

・ 土木の専門的な部分もとても参考になったので、問題を解いたり、もっと講義を受ける

時間を増やしてもらいたい

・ ちょうど悩んでおり、考えている内容だったのでとても参考になった

・ ICT施工について受けてみたい、１級受験講座など

・ 座学よりも楽しく過ごすことができた

・ いろいろな知識を得られるもの、実技

・ 若手と触れ合うことでフレッシュな気持ちに戻れた

・ ディベート対決の時間が非常におもしろく、さらに対決時間を２～３分あるといいなと思った
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